



2018.4.3
星期二

读者热线: 96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

阿里巴巴零售通入驻好运角

本报荣成4月2日讯(林巍强 刘丽娜)

近日,阿里巴巴零售通项目推介会走进好运角旅游度假区,区内旅游商店、零售商超等50多名店主参加了此次会议。

推介会上,阿里巴巴零售通大青岛片区项目负责人通过影像资料、互动讲解、事例说明的方式,详细介绍

了项目情况和合作前景,列举了“零销售”与传统进货渠道相比的优势。商户们则根据自己的实际情况发言提问,并对此项目表现出极大的兴趣。“通过今天的学习,我感触很深。通过零售通这个平台,我们可能会得到更低的进货价、更有利的技术支持,能够进一步提升我们的业绩和利

润空间。”猫头鹰商店店主李静表示。

据了解,零售通项目是阿里巴巴针对线下零售商店推出的合作模式,由阿里巴巴与全球优质货源合作,为零售店提供批发进货、手机充值、快递代收、智能收银、数据支持等一站式综合服务需求,开启了商超销售新时代。

荣成2018年社保待遇资格认证启动

6种认证方式任您选择

本报荣成4月2日讯(宋俊玲 邹林杉) 4月1日起,荣成市2018年度社会保险长期待遇领取资格认证正式启动。为了方便相关人员进行认证,人社部门提供了6种认证方式供认证对象选择,届时,待遇领取人员可视情况任意选择一种最适合自己的认证方式。

据了解,资格认证主要针对由社会保险基金定期支付社会保险长期待遇的6大类人员:领取基本养老金和享受基本医疗保险待遇的机关企事业单位退休、退职人员,企业离休人员;领取居民基本养老保险待遇的人员;按月领取伤残津贴、护理费的工伤职工;领取供养亲属

抚恤金的工亡职工的供养亲属;领取企业离退休人员遗属生活困难补助的人员;其他长期领取社会保险待遇的人员。

目前,荣成市社会保险长期待遇领取资格认证方式主要包括社区认证、自助认证、协同认证、异地协助认证、境外认证和其他认证6大类。

社区认证是指社区服务站根据区市社会保险经办机构、社保所的安排,负责对本社区领取待遇人员进行资格认证,并对认证结果进行公示。领取待遇人员应按认证机构的要求提供相关资料到现场认证。因高龄、疾病等原因行动不便的,经认证机构审查符合入户认证条件的,

由认证机构入户认证。

相对而言,通过“威海人社”手机APP认证以及网上服务大厅自助认证的方式更加方便快捷。下载“威海人社”手机APP,登录后可直接按照步骤提示操作进行认证,在家就可以掌上办理认证业务,避免了到经办机构往返排队的不便。

在本市行政区域外居住的领取待遇人员,可由异地协助认证。领取待遇人员可持身份证到居住地社会保险经办机构认证,由居住地社会保险经办机构通过部级异地居住人员领取社会保险待遇资格协助认证信息系统(简称异地认证系统)上传认证结果;居住地社会保险经办机

构没有开通异地认证系统的,应使用自助认证方式办理认证,逐步取消通过邮寄《异地居住人员领取社会保险待遇协助认证表》办理认证的方式。在我市居住的异地领取待遇人员,由居住地认证机构按照参保地认证要求办理认证。

在国外定居的领取待遇人员可提供由我国驻该国使领馆等机构出具的相关证明进行境外认证。居住在香港、澳门地区的,提供由当地工会联合会出具的相关证明。居住在台湾地区的,提供由当地公证机构出具的相关证明。相关证明等认证材料应及时邮寄回待遇发放地社会保险经办机构。有效期为6个

月。出境定居的领取待遇人员回国期间,凭本人的有效护照或有效证件可到认证机构办理认证手续。

此外,认证还可通过协同认证的方式进行。社会保险经办机构与公安、民政、卫计等部门及定点医疗机构建立信息共享机制,实现协同认证。上述认证方法不能满足认证需要的,认证机构可以采用其他方式进行认证。

据了解,2018年社保长期待遇领取资格认证时间为4月1日至6月30日。对符合领取待遇条件但未在规定时间内认证、未通过资格认证、资格认证公示有异议的领取待遇人员,社会保险经办机构将暂停其长期待遇。



检查

近日,荣成市市场监督管理局集中开展殡葬用品市场专项整治行动,引导市民树立“绿色殡葬、文明祭祀”新风尚。此次行动共派出12个执法组,对殡葬用品经营单位进行拉网式执法检查,重点查处冥币、冥纸、纸人、纸马等封建迷信殡葬用品生产及销售行为,发放《关于取缔封建迷信和超规格殡葬用品的通告》500余份。

宋凌燕 摄

粗心乘客遗失手包 公交司机拾金不昧

本报荣成4月2日讯(岳涵晨)

日前,一名乘客粗心将手提包遗落在公交车上,好心司机孙明华第一时间将手提包交到车队,让工作人员帮忙寻找失主。当天,失主就顺利地领回了自己的财物。

3月24日,荣成公交司机孙明华驾车往返于五龙至石岛新站。中午时分,一位女士在刘家店站点上了车,只见她提着手提包和五六个袋子,手里还抱着孩子。等到了尹家站点,那位女士准备下车时,孙明华师傅特意叮嘱她要清点好包裹。

到达终点站后,孙明华检查车辆,发现车座上遗留了一个手提包,包内有手机、金项链和700多元现金。回想起这个手提包,孙明华印象深刻,它的主人应该就是那位拎着大包小包的女乘客,随即将手提包上交到车队。

当天下午,失主在对拾金不昧的公交车司机表示感谢后,将财物领走。

造血干细胞捐献者张明青载爱归来

他是今年荣成市首例成功捐献造血干细胞的志愿者

本报荣成4月2日讯(林元 杨春宁) 3月30日,今年荣成市首例成功捐献造血干细胞的志愿者张明青顺利返程,圆满完成了爱心传递之旅,为白血病患者捐献了“生命的种子”。

今年37岁的张明青,家住港西镇港山后村。他乐于助人,经常参加各种志愿活动并常年义务献血,多年来累计献血量达1万多毫升。

2011年6月,张明青志愿加入中华骨髓库,并采集了造血干细胞血样。2017年12月初,张明青接到了市红十字会的通知,当被告知他的造血干细胞与一位白血病患者初步配型成功时,他毫不犹豫伸出了援手。

今年3月24日,张明青奔赴济南,成功捐献了造血干细胞,挽救了一位北京的2岁白血病男童。面对患儿父母托志愿者带来的

感谢信时,张明青表示,“能捐造血干细胞也是为了救人,能帮一点是一点”。对此,张明青的妻子王云霞也说,“能帮助一个人是很伟大的一件事情,换做是我的话,我也会义无反顾地去捐献。”

据了解,造血干细胞移植是治疗白血病等一些严重血液病最有效的方法之一,而捐献者与患者的造血干细胞移植配型成功率仅为十万分之

一。自2006年,市红十字会开展造血干细胞捐献工作以来,已成功招募1300多位造血干细胞志愿者,张明青是荣成市的第15例捐献者,是威海市的第66例捐献者。

“呼吁全市18到45周岁的爱心志愿者,希望大家都能参与到捐献造血干细胞的工作中来,为更多的白血病患者带来生的希望。”市红十字会副会长于江水表示。

荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ:2831374188

